Тести з алгебри за 7 клас
У завданнях 1-30 виберіть одну правильну відповідь

1. Графіком лінійної функції є….

А. Коло       Б. Відрізок         В. Промінь        Г. Пряма

2. Який із наведених способів не є способом розв’язання систем рівнянь?

А. Спосіб підстановки       Б. Спосіб додавання    

 В. Спосіб перенесення     Г. Графічний спосіб

3. Замініть зірочку степенем так , щоб утворилася правильна рівність:

а4∙ а* : а13 =1

А. 0                  Б. 9                    В.13          г. 1

4. Розкладіть многочлен на множники        4ар + 12р – 4а -12:
А.  (4а + 12)(р + 1)    Б. 4(р - 1)(а + 3)    В. 4(р +1)(а + 3)  Г.  (р - 3)(р - 1)

5. Чому дорівнює добуток (а + 0,1)(а – 0,1)?
А. а2 – 0,1    Б. а2 + 0,01    В. а2 – 0,01     г. 0,01 – а2
6. Розв’яжіть рівняння   25у2 – 9 = 0
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.       Б.  [image: image6.png]


; [image: image8.png]


.    В.  [image: image10.png]25
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.      Г.  [image: image14.png]
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7. Подайте вираз х20 – 6х10а +  9а2 у вигляді квадрата двочлена
А. (х10 – 3а)2     Б. (х – 3а)2   В. (х10 + 3а)2   Г. (х10 – 9а)2
8. Добуток суми двох виразів на їх різницю дорівнює….

А. Різниці квадратів цих виразів      Б. Квадрату суми цих виразів
В. Сумі квадратів цих виразів          Г. Квадрату різниці цих виразів

9. Який одночлен пропущено в тотожності (… - 5х)(… + 5х) = 49у2 – 25х2
А.  49у2     Б. 7у     В. 7у2    Г. 49у
10.  В якій системі легше винести х через у?

А. [image: image18.png]{ x—y=7,
2x+3y =




Б. [image: image20.png]



В. [image: image22.png]


А. [image: image24.png]



11.  Подайте у вигляді квадрата число 0,81.
А. 0,092     Б. 92   В.  0,812    г. 0,92
12.  Знайдіть корені рівняння  х3 – х = 0

А. -1; 0; 1.     Б 0; 0,1.    В 1; 0; 0,1      Г. -1; 0; -0,1

13.  При якому значенні х вираз (х + 5)2 набуває найменшого значення

А. 0      Б. 1      В. -5     Г. 5

14. Обчисліть:  [image: image26.png]



А.  25                 Б.  625      В. 125            г. 5
15.  Через яку із точок проходить графік функції у = -3,2х + 4

А.  (0; -4)                  Б.  (4; 0)         В. (0; 3,2)        Г. (0; 4)
16. Чи може вираз –х2 – 15 + 4х набувати тільки додатних значень?

 А. Так                                      Б. Ні   

  В. Вираз немає значення    Г. Вираз набуває будь яких значень

17. Спростіть вираз (р – 2у)2 – (2р + у)2 і знайдіть його значення при 

р = -2,2, х = 1,2.

А. 10,2        Б. 10,92        В. 10,9     Г.  10,29
18.  Розв’яжіть рівняння 4(3х +1)2 – 27 = (4х+9)(4х - 9) + 2 (5х +2)(2х - 7).
А. 1           Б.  -1             В. 0            Г. 5

19.  Яка з рівностей  виконана правильно:

А. 85=214   Б. 93 = 272    В. 1253 = 255    Г. [image: image28.png])



8 =(2,75)8
20.  Напишіть формулу функції виду у = kх + р, якщо її графік проходить через точки: А (0; 1) і В (2; 2)
А. у = [image: image30.png]


х + 1     Б. у = х + 1      В. у = 2х + 1    Г. у = [image: image32.png]


х + 2

21.  Графік якої з функцій проходить через точку (1; -5)

А. у = - [image: image34.png]


.    Б. у = 5х.         В.  у= -5х.      Г. у = 1 – 5х.

22.  Сума чисел 2х і 7 дорівнює -20. Знайдіть х.
А.  – 13,5.       Б. -7.      В.-2,7       Г. – 6,5.

23.  Який із виразів є одночленом?

А.  m + n.   Б. ab2 + d3 + a.       В.m·n - a. Г. ab2·d3  .
24.  В якому рівнянні правильно виражено змінну х  через у?
А. 2х – 3у = 4;  х = 4 + [image: image36.png]


у.                            Б. 7х + 5у = 0; у = 5у – 7;

В. 6у – х = 5; х = -5 + 6у.                         Г. х - у = 6; х = 6 – у.
25. Укажіть рівняння з двома змінними:
А. х·х=36.      Б. 12 + 4у = 0.     В. х + 5у= z.   Г.12х +4у = 0.

26. Сума двох чисел дорівнює 410, причому перше більше за друге у 3,1 рази. Знайдіть ці числа.

А.  210 і 200.     Б. 110 і 300.   В. 10 і 400.     Г. 100 і 310.

27.  Знайдіть значення виразу 13,7х – х2, якщо х = 9,7.
А. 36,6.    Б. 38,8    В. 37,7.    Г. 35,8.

28.  Графік функції у = -2х – 4 перетинає вісь абсцис в точці ….

А. (2;0).           Б. (0,2).            В. (0;-2).         Г. (-2;0).

29.   Функція у = 2х– 2 є…
А. зростаючою.   Б. спадною.   В. сталою.   Г. пропорційною.
30.  Які з наведених нерівностей правильні?
А.[image: image38.png]©



4˂[image: image40.png]


.    Б. 31˃3.   В. 30˂2.              Г. 35˃36.

У завданнях 31—40 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Установіть відповідність між виразом (1-4) та тотожно рівним йому виразом (А-Д).
31. Установіть відповідність між многочленом (1-4) та розкладом многочлена на множники (А-Д)
	
	Многочлен
	
	Розклад многочлена на множники

	1.
	ха + ха4
	А.
	4(х - 1)(а +3)

	2.
	х – а + х2 – а2
	Б.
	(х - а)(х + а +1)

	3.
	4ах+ 12х- 4а-12
	В.
	а(р - х)(р + х)

	4.
	рах2 – 2арх +ар
	Г.
	ар(х - 1)2

	
	
	Д.
	ха(1 + а)(1 – а+ а2)


32. Установіть відповідність між рівнянням (1-4) та коренем рівняння

 (А-Д)
	
	Рівняння
	
	Корінь рівняння

	1.
	7х- х2 = 0
	А.
	7

	2.
	[image: image42.png]


х2+х =0
	Б.
	0;7

	3.
	׀х - 7׀ = 0
	В.
	- 7

	4.
	3(х-1) + 7(х+2)= 10
	Г.
	-0,1

	
	
	Д.
	0; -7


33.  До кожного початку речення (1-4) доберіть його закінчення(А-Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
	
	Речення 
	
	Закінчення 

	1.
	(a + b)2=…
	А.
	...= (a + b)(a2 – ab + b2)

	2.
	(a – b)2=…
	Б.
	...= a2 + 2ab + b2

	3.
	a3 + b3=…
	В.
	... = (a – b)(a2 + ab + b2)

	4.
	a3 – b3=…
	Г.
	… = a2 – 2ab + b2

	
	
	Д.
	… = (a+b)(a2 + ab + b2)


34. Установіть відповідність між функціями (1-4) і точками  (А-Д)

через яку вони проходять.
	
	Графіки 
	
	Точки 

	1.
	у = -х2 - 3
	А.
	(-1; -4)

	2.
	у = 5х2
	Б.
	(1;2)

	3.
	у = [image: image44.png]


х -1
	В.
	(0;0)

	4.
	у = 4 – 2х2
	Г.
	(2; - [image: image46.png]


)

	
	
	Д.
	(2;[image: image48.png]


)


35. До кожного початку речення (1-4) доберіть його закінчення(А-Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
	
	Речення
	
	Закінчення

	1.
	( 53)7: (52)4
	А.
	513

	2.
	(53)5·(52)3
	Б.
	59

	3.
	(54)2: (55)3
	В.
	546

	4.
	(52)7·(58)4
	Г.
	521

	
	
	Д.
	5-7


36. Установити відповідність між виразами  (1-4) та тотожно рівними їм виразами  (А-Д), записаними у стандартному вигляді.
	
	Одночлени
	
	Стандартний вигляд одночлена

	1.
	-0,5 · х10 · 26 · у2
	А.
	0,4х5у5

	2.
	- 0,125 · х7 · у7 · 16 · х · у2
	Б.
	13х10у2

	3.
	[image: image50.png]


 · х3·у5 ·  х · х
	В.
	-13х10у2

	4.
	х4· 0,5 · у8 · х2· 40 · х2
	Г.
	20х8у8

	
	
	Д.
	- 2у9х8


37. Установити відповідність між виразами  (1-4) та тотожно рівними їм виразами  (А-Д).
	
	Вирази 
	
	Тотожно рівні вирази

	1.
	(50 + 9)2
	А.
	5041

	2.
	(70 + 1)2
	Б.
	3721

	3.
	(60 + 1)2
	В.
	4761

	4.
	(60 + 9)2
	Г.
	5741

	
	
	Д.
	3481


38. Установіть відповідність між виразом  (1-4) та розкладом цього виразу на множники (А-Д)

	
	Вирази 
	
	Розклад виразу на множники

	1.
	2452 - 2362
	А.
	530 · 125

	2.
	522 - 362
	Б.
	9 · 125

	3.
	672 - 582
	В.
	16 · 88

	4.
	533 – 530
	Г.
	9 · 481

	
	
	Д.
	530 ·124


39. Установіть відповідність між функціями (1-4) та координатами точок перетину графіків функцій (А-Д)
	
	Графіки 
	
	Точки 

	1.
	у = 3х – 5 і у =9 - 2х 
	А.
	(2,8; 3,4)

	2.
	у = -2 + х іу =2 -  [image: image52.png]



	Б.
	(1; 2)

	3.
	у = 2х –0,5 і у = - 0,5х +2
	В.
	(2,1; 0)

	4.
	у = 3х – 1 і у = - 2х +4
	Г.
	(3; 1)

	
	
	Д.
	(1; 1,5)


40. Установіть відповідність між рівнянням (1-4) та загальним розв’язком рівняння відносно у (А-Д)
	
	Рівняння
	
	Загальний розв’язок рівняння відносно у

	1.
	4х + 2у - 12 = 0
	А.
	у = [image: image54.png]


х + [image: image56.png]




	2.
	9х - 3у + 12 = 0
	Б.
	у = -2х + 6

	3.
	5х - 10у + 6 = 0
	В.
	у = [image: image58.png]


х -[image: image60.png]




	4.
	2х - 3у - 1 = 0
	Г.
	у = 3х+ 4

	
	
	Д.
	у = [image: image62.png]10



х + [image: image64.png]





У завданнях 41-50 знайдіть та вкажіть правильну відповідь.
41. Розв'яжіть рівняння 
[image: image65.wmf]3
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42. Спростіть вираз: 
[image: image66.wmf](
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43.  Розкладіть на множники:    [image: image68.png]%a‘ +9b? + 2a%b



.
44. Знайдіть числове значення виразу  (х – 0,4)2 – х(х + 1,8),   якщо х = 0,4.
45.  Один з кутів трикутника дорівнює 70º, а різниця решти – 50º. Знайдіть мірицих кутів.
46.  Чи можна розміняти одну гривню монетами по п’ять і дві копійки так, щоб усіх монет було 30?

47.  Не виконуючи побудови, знайдіть координати точки перетину графіків рівнянь -2(х - у) +3(х + 2у) = 5 і 5(2х + 3у) -4(х – 2у) = 5.

48. У хлопця було 9 купюр по 5 і 10 гривен, всього на суму 65 гривен. Скільки купюр кожного виду булоу хлопця?

49.  Подайте вираз  -4,8а2х7 у вигляді добутку двох одночленів, один з яких дорівнює 4а2х3.
50.   Розв'яжіть рівняння: (х - 3)2 – (х +1)2 = 12
Відповіді до тестів
	1
	2
	3
	4
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	8
	9
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	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
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4-В

	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
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	50

	18
	0,4а13b9
	
	-0,88
	80º,30º
	ні
	
	4 і 5
	
	-0,5
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а2 + 3b)([image: image72.png]


а2 + 3b).

47. (-8[image: image74.png]
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49. 4а2х3·(-1,2х4)
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